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1. Ecole Maurice Lacalmontie 
83 questionnaires distribués 

26 questionnaires rendus soit 31% 

%

15%

77%

8%

%

15%

77%

Lettre d'information, représentants parents d'élèves

Vous êtes-vous informé(e) de la mise en place du PEDT?

OUI

NON

4

20

Quelle connaissance avez-vous de la réforme des rythmes éducatifs?

Bonne connaissance

Connaissance globale

Pas de connaissance

4

20

2

Si oui, par quel biais? Lettre 

d'information, réunion, 

représentants parents 

d'élèves, site de la Ville…

0 5 10 15 20

1

2

3

4

5

15% 77%
8%Pas de connaissance

Connaissance globale

Bonne connaissance

0 5 10 15 20

1

2

3

4

5

15%
77%NON

OUI



 

 

 

4 

Les horaires 
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si non satisfaisants, merci de 

préciser la raison
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Pas satisfaisants
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la pause méridienne (de 

11h45 à 13h35)
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Appréciations des rythmes 
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pour votre enfant

Très satisfaisants

Satisfaisants

Moyennement satisfaisants

Pas satisfaisants

En termes de découvertes 

(culturelles, sportives..) pour 
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Satisfaction des rythmes et APE 
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Avis sur le contenu de l’organisation 
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Impacts des animations 
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2. Ecole Jean Moulin 
82 questionnaires distribués 

38 questionnaires rendus soit 46% 
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Les horaires 
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la garderie du matin (de 7h30 

à 8h35)
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Appréciations des rythmes  
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Satisfaction des rythmes et APE 
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Avis sur le contenu de l’organisation 
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Impact des animations 
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3. Ecole Jean Marcenac 
82 questionnaires distribués 

33 questionnaires rendus soit 40% 
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Les horaires 
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Appréciations des rythmes 

17 

%

7 21%

24 73%

1 3%

1 3%

6 18%

19 58%

6 18%

2 6%

9 27%

22 67%

1 3%

1 3%

11 33%

19 58%

1 3%

2 6%

si non satisfaisants, merci de 

préciser la raison

Horaires pas compatibles avec les horaires de travail, rythme 

trop soutenu

Concernant votre 

organisation familiale

Très satisfaisants

Satisfaisants

Moyennement satisfaisants

Pas satisfaisants

Concernant son envie d'aller à 

l'école

Très satisfaisants

Satisfaisants

Moyennement satisfaisants

Pas satisfaisants

En termes de découvertes 

(culturelles, sportives..) pour 

votre enfant

Très satisfaisants

Satisfaisants

Moyennement satisfaisants

Pas satisfaisants

Les rythmes éducatifs vous semblent:

En termes d'apprentissage 

pour votre enfant

Très satisfaisants

Satisfaisants

Moyennement satisfaisants

Pas satisfaisants
0 5 10 15 20 25

Très satisfaisants

Satisfaisants

Moyennement satisfaisants

Pas satisfaisants

21%

73%

3%

3%

0 5 10 15 20

Très satisfaisants

Satisfaisants

Moyennement satisfaisants

Pas satisfaisants

18%

58%

18%

6%

0 5 10 15 20 25

Très satisfaisants

Satisfaisants

Moyennement satisfaisants

Pas satisfaisants

27%

67%

3%

3%

0 5 10 15 20

Très satisfaisants

Satisfaisants

Moyennement satisfaisants

Pas satisfaisants

33%

58%

3%

6%



Satisfaction des rythmes et APE 
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Avis sur le contenu de l’organisation 
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Impact des animations 
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Satisfaisante 18

Moyennement satisfaisante 3
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BILAN 
97 questionnaires rendus soit 39% 

21 

%

16%

68%

15%

%

24%

70%

Quelle connaissance avez-vous de la réforme des rythmes éducatifs?

Bonne connaissance 16

Connaissance globale 66

Si oui, par quel biais? Lettre 

d'information, réunion, 

représentants parents 

d'élèves, site de la Ville…

Lettre d'information, site de la Ville, lettre 

d'information, travail, école, représentants parents 

d'élèves

Pas de connaissance 15

Vous êtes-vous informé(e) de la mise en place du PEDT?

OUI 23

NON 68
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Les horaires 

22 

%

55 57%

33 34%

3 3%

1 1%

45 46%

47 48%

3 3%

0%

37 38%

46 47%

6 6%

3 3%

51 53%

36 37%

5 5%

si non satisfaisants, merci de 

préciser la raison

Aucune information sur les activités, élargissement des 

horaires de garderie (7h00- 19h30).

la garderie du soir (de 16h45 

à 19h15)

Très satisfaisants

Satisfaisants

Moyennement satisfaisants

Pas satisfaisants

les activités péri-éducatives 

(APE de 16h à 16h45)

Très satisfaisants

Satisfaisants

Moyennement satisfaisants

Pas satisfaisants

la pause méridienne (de 

11h45 à 13h35)

Très satisfaisants

Satisfaisants

Moyennement satisfaisants

Pas satisfaisants

Les horaires proposés actuellement vous semblent, en ce qui concerne

la garderie du matin (de 7h30 

à 8h35)

Très satisfaisants

Satisfaisants

Moyennement satisfaisants

Pas satisfaisants
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Appréciations des rythmes 

23 

%

22 23%

66 68%

3 3%

4 4%

24 25%

58 60%

12 12%

3 3%

25 26%

41 42%

7 7%

1 1%

30 31%

60 62%

3 3%

3 3%

si non satisfaisants, merci de 

préciser la raison

Pas compatible avec les horaires de travail, rythmes trop 

soutenus

Concernant votre 

organisation familiale

Très satisfaisants

Satisfaisants

Moyennement satisfaisants

Pas satisfaisants

Concernant son envie d'aller à 

l'école

Très satisfaisants

Satisfaisants

Moyennement satisfaisants

Pas satisfaisants

En termes de découvertes 

(culturelles, sportives..) pour 

votre enfant

Très satisfaisants

Satisfaisants

Moyennement satisfaisants

Pas satisfaisants

Les rythmes éducatifs vous semblent:

En termes d'apprentissage 

pour votre enfant

Très satisfaisants

Satisfaisants

Moyennement satisfaisants

Pas satisfaisants
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Satisfaction des rythmes et APE 

24 

%

25%

58%

9%

7%

%

78%

20%

1

17

2

30
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40

36

si oui, pour quelle(s) raison(s) 

votre enfant participe-t-il aux 

APE?

intérêt de l'enfant pour les activités

intérêt de la famille pour les projets

pas de moyen de garde

continuité de l'école

Quel(s) mode(s) de garde est 

utilisé pour votre enfant à 

partir de 16h

Assistante maternelle

Avec les parents

Avec la famille et/ou des voisins

Activités en club

Autre

Votre enfant participe-t-il aux activités péri-éducatives (APE) de 16h à 16h45?

OUI 76

NON 19

si non, pouvez-vous nous 

indiquer la raison

Moyennement satisfaisant 9

Pas satisfaisant 7

si non satisfaisant, merci de 

préciser la raison
semaine à 4 jours plus adaptée

Globalement, quel est votre niveau de satisfaction vis-à-vis des rythmes 

actuels?

Très satisfaisant 24

Satisfaisant 56
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Avis sur le contenu de l’organisation 

25 

%

19 20%

54 56%

9 9%

3 3%

17 18%

64 66%

5 5%

0%

18 19%

53 55%

7 7%

6 6%

17 18%

55 57%

7 7%

2 2%

la garderie du soir 

Très satisfaisant

Satisfaisant

Moyennement satisfaisant

Pas satisfaisant

si non satisfaisant, merci de 

préciser la raison Pas d'information sur le contenu, espace insuffisant, 

éviter les écrans télé.

les activités péri-éducatives 

Très satisfaisant

Satisfaisant

Moyennement satisfaisant

Pas satisfaisant

la pause méridienne 

Très satisfaisant

Satisfaisant

Moyennement satisfaisant

Pas satisfaisant

la garderie du matin 

Très satisfaisant

Satisfaisant

Moyennement satisfaisant

Pas satisfaisant

Que pensez-vous du contenu (animations, organisation…)
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Impact des animations 

26 

%

12%

56%

9%

8%

%

67%

13%NON 13

Pas satisfaisante 8

si non satisfaisante, merci de 

préciser la raison

Les activités proposées semblent-elles contribuer à l'épanouissement de 

votre enfants?

OUI 65

Aucun intérêt dans les APE (pas d'apports culturels, 

musicaux…), manque d'activités

Que pensez-vous de la qualité des animations proposées pendant les APE?

Très satisfaisante 12

Satisfaisante 54

Moyennement satisfaisante 9
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SUGGESTIONS 

27 

- Proposer des APE avec des intervenants offrant une ouverture culturelle, 

musicale et des jeux collectifs 

- Communiquer le contenu des APE 

- Création d’un espace accueil pour les petits 

- Renfort du personnel sur le temps périscolaire 

- Télévision à proscrire 

- 9 familles demandent le retour à la semaine à 4 jours 

- 2 familles demandent le maintien de la semaine à 4 jours 1/2 


